
COMMUNE DE SAINT ALPINIEN

Réunion du conseil municipal du 29 mars 2014

DATE DE CONVOCATION: Le 25 mars 2014

L'an deux mille quatorze, le vingt-neuf du mois de mars à 19 heures, les membres
du  conseil  municipal  de  la  commune  de  SAINT-ALPINIEN,  proclamés  par  le
bureau électoral à la suite des opérations municipales du 23 mars 2014, se sont
réunis dans la salle de la Mairie, sur la convocation qui leur a été adressée par le
Maire,  conformément aux articles L 2121-10 et L 2122-8 du Code Général des
collectivités territoriales.

Étaient présents, Mesdames et Messieurs les conseillers municipaux:
Monsieur Bernard ALLOCHON
Madame Nicole BILLEGA
Madame Agnès CHABANT
Madame Évelyne CHABANT 
Madame Noémie LHUISSIER
Monsieur François PERREAUT
Monsieur Joël RICHIN
Monsieur Sébastien RONDIER
Madame Cécile THEVENOUX
Monsieur Jean-Luc VERONNET

Excusé: Monsieur Jacky NUELLAS qui donne procuration à Madame 
Cécile THEVENOUX.

La séance a été ouverte sous la présidence de Madame Évelyne CHABANT,
Maire, qui a déclaré les membres du conseil municipal cités ci-dessus présents et
excusé installés dans leurs fonctions.

Madame Noémie LHUISSIER a été désignée en qualité de secrétaire par la
conseil municipal.

ELECTION DU MAIRE

Monsieur  Bernard  ALLOCHON,  le  plus  âgé  des  membres  présents  du
conseil  municipal  a  pris  la  présidence  de  l'assemblée.  Il  a  procédé  à  l'appel
nominal des membres du conseil, a dénombré dix conseillers municipaux présents
et a constaté que la condition de quorum posée à l'article L 2121-17 du CGCT était
remplie.

Chaque conseiller municipal, à l'appel de son nom, a remis, fermé, au Président,
son bulletin de vote écrit sur papier blanc.



PREMIER TOUR DE SCRUTIN:

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après:
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne               : 11
Suffrages exprimés                                                   : 11

Majorité absolue                                                       : 06

A obtenu:
- Madame Évelyne CHABANT      Onze voix        : 11

Madame Évelyne CHABANT ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamée
Maire et a été immédiatement installée.

ELECTION DU PREMIER ADJOINT

Il a été ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Madame Évelyne
CHABANT, élue Maire, à l'élection du premier adjoint.

PREMIER TOUR DE SCRUTIN:

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après:
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne               : 11
Suffrages exprimés                                                   : 11

Majorité absolue                                                       : 06

A obtenu:
- Monsieur Joël RICHIN      Onze voix                  : 11

Monsieur Joël RICHIN ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé adjoint et
a été immédiatement installé.

ELECTION DU SECOND ADJOINT

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l'élection du second adjoint.

PREMIER TOUR DE SCRUTIN:

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après:
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne               : 11
Suffrages exprimés                                                   : 11

Majorité absolue                                                       : 06



A obtenu:
- Monsieur Jean-Luc VERONNET      Onze voix    : 11

Monsieur Jean-Luc VERONNET ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé
adjoint et a été immédiatement installé.

ELECTION DU TROISIEME ADJOINT

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l'élection du troisième adjoint.

PREMIER TOUR DE SCRUTIN:

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après:
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne                   : 11
Suffrages exprimés                                                       : 11

Majorité absolue                                                           : 06

A obtenu:  
- Madame Nicole BILLEGA       Onze voix                : 11

Madame  Nicole  BILLEGA ayant  obtenu  la  majorité  absolue,  a  été  proclamée
adjointe et a été immédiatement installée.

Madame  le  Maire  indique  qu'elle  nomme  Monsieur  Bernard  ALLOCHON,
conseiller délégué aux travaux.

DESIGNATION DES DELEGUES TITULAIRES ET SUPPLEANTS:

COMMUNAUTE DE COMMUNES CREUSE GRAND SUD

- Déléguée titulaire: Madame Évelyne CHABANT
- Délégué suppléant: Monsieur Joël RICHIN

La fonction de Madame le Maire étant incompatible avec le mandat de délégué
communautaire,  elle  doit  envoyer  une  lettre  de  démission  au  Président  de  la
Communauté de commune Creuse Grand Sud et le délégué sera donc connu à la
prochaine réunion du conseil municipal.

SYNDICAT INTERCOMMUNAL D'ALIMENTATION EN EAU
POTABLE DE LA ROZEILLE

Délégués titulaires:
 Monsieur Joël RICHIN
 Monsieur Bernard ALLOCHON



Délégués suppléants:
 Madame Agnès CHABANT
 -Monsieur Sébastien RONDIER

SYNDICAT DEPARTEMENTAL DES ENERGIES DE LA CREUSE
(S.D.E.C.) Secteur de Saint-Sulpice les Champs – Néoux – Aubusson

Délégués titulaires:
 Monsieur François PERREAUT
 Monsieur Bernard ALLOCHON

Délégués suppléants:
 Monsieur Joël RICHIN
 Monsieur Jean-Luc VERONNET

SECTEUR D'ENERGIE  Saint-Sulpice les Champs/Néoux – Aubusson

Délégués titulaires:
 Monsieur François PERREAUT
 Monsieur Bernard ALLOCHON

Délégués suppléants:
 Monsieur Joël RICHIN
 Monsieur Jean-Luc VERONNET

La séance est levée à vingt heures.


